



请输入关键字

搜索

[首页](#)[机构](#)[新闻](#)[公开](#)[互动](#)[专题](#)[资料](#)

当前位置：首页 > 新闻中心 > 地方动态

江苏青海召开对口支援协作工作视频座谈会

日期：2022-12-27 来源：青海省民宗委 字号：[[大](#) [中](#) [小](#)]

12月22日，江苏省与青海省以视频形式召开对口支援协作工作座谈会，就全面贯彻党的二十大精神，深入落实习近平总书记关于对口支援和东西部协作工作重要指示批示精神，在新起点上深化支援合作进行交流协商。江苏省委书记、省人大常委会主任吴政隆，青海省委书记、省人大常委会主任信长星讲话。江苏省委副书记、省长许昆林，青海省委副书记、省长吴晓军分别介绍了今年两省经济社会发展和对口支援协作工作情况。

吴政隆说，在全国上下深入学习贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神的重要时刻，在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要阶段，共商苏青对口支援协作大计，对于双方进一步扩大交流、深化合作，促进共同发展、共同富裕，在新征程上谱写苏青合作新篇章具有重要意义。召开视频座谈会是贯彻落实党中央决策部署，进一步推动对口支援协作落地见效的具体行动。以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴是党的中心任务，也是新时代新征程江苏和青海共同承担的重大政治责任。我们将坚决贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，以高度的政治自觉共同落实好使命任务，真金白银投、真情实意帮、真抓实干扶，进一步推动产业互补、人员互动、技术互学、观念互通、作风互鉴，在各扬所长、协同发展中实现互利共赢，在推动共同富裕中更好造福两省人民群众，在完善机制中推动务实合作取得更大成效，携手奋进现代化建设新征程，共同谱写苏青合作新篇章，以实际成效让习近平总书记放心、让党中央放心，让青海干部群众满意。

信长星说，开展对口支援和东西部协作，是以习近平同志为核心的党中央从全局高度作出的重大战略决策。青海发展历程中，每前进一步都得益于党中央的关心关怀和援助方的帮助支持，对党中央的特殊关爱，对援青方的无疆大爱，青海人民永远铭记在心、感恩在心。江苏坚定践行习近平总书记提出的“争当表率、争做示范、走在前列”重大要求，始终站在党和国家战略全局高度，推动12年对口援青、6年东西部协作取得显著成效。青海要坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，深入学习贯彻党的二十大精神和中央经济工作会议精神，以江苏高质量发展为标杆，学习江苏推动中国式现代化的新实践，走出一条符合青海特点的高质量发展路子，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的青海篇章。踏上新征程，对口援青和东西部协作站在了巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、促进共同富裕的新起点，进一步围绕推动生态保护和高质量发展、增进民生福祉、开展携手结对和双向交流等深化支援合作，实现互利共赢，交出共同富裕的高分答卷。

[中央统战部](#)[中国政府网](#)[国务院部门](#)[地方政府](#)[直属单位](#)[地方民委](#)[放管服改革专项督查](#)[联系我们](#) | [网站地图](#)

版权所有：中华人民共和国国家民族事务委员会 京ICP备05048973号 京公网安备 11040102700045号

地址：北京市西城区复兴门内大街甲49号 邮政编码 100800 网站维护：国家民委舆情中心

建议使用IE9.0以上版本浏览器



官方微信